



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 41
від 02 вересня 2020 року

**Про план роботи Міністерства освіти і науки України
на II-ге півріччя 2020 року
та результати аудиту виконання плану за I півріччя**

Заслухавши у порядку здійснення Комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій контролю за виконанням своїх рішень інформацію тимчасово виконуючого обов'язки міністра освіти і науки України Шкарлета С.М. “Про план роботи Міністерства освіти і науки України на II-ге півріччя 2020 року та результати аудиту виконання плану за I півріччя”, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій відзначає таке.

Комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій у порядку здійснення контрольних функцій 01 липня поточного року було розглянуто питання “Про план роботи Міністерства освіти і науки України на II-ге півріччя 2020 року” (протокол № 37). За результатами розгляду цього питання Комітет рекомендував Міністерству освіти і науки України доопрацювати план роботи Міністерства освіти і науки України на II-ге півріччя 2020 року з урахуванням аудиту виконання плану роботи Міністерства за I півріччя поточного року, а також пропозицій Комітету та надати його Комітету.

Міністерство освіти і науки України опрацювало зазначене Рішення Комітету та внесло зміни до Оперативного плану Міністерства на 2020 рік з урахуванням звіту про його виконання у I півріччі поточного року (Наказ Міністерства освіти і науки України від 30.07.2020 № 982 “Про внесення змін до Оперативного плану Міністерства освіти і науки України на 2020 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 грудня 2019 року № 1640”) і надало його Комітету листом від 10.08.2020 № 1/10-2603.

За інформацією Міністерства освіти і науки України під час доопрацювання Оперативного плану Міністерства на 2020 рік було враховано пропозиції народних депутатів України – членів Комітету, висловлені під час засідання Комітету, а також положення нової Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2020

№ 471, пріоритетні завдання на виконання указів Президента України та імплементацію законів України у сферах загальної середньої, фахової передвищої й вищої освіти, науки, науково-технічної та інноваційної діяльності.

З урахуванням наведеної інформації та широкого обговорення порушеного питання **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Інформацію “Про план роботи Міністерства освіти і науки України на II-ге півріччя 2020 року та результати аудиту виконання плану за I півріччя” взяти до відома та врахування під час розгляду у січні 2021 року звіту Міністерства освіти і науки України з виконання Оперативного плану Міністерства освіти і науки України на 2020 рік.

2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України виділити у поточному році кошти з Фонду боротьби з COVID-19 на закупівлю засобів індивідуального захисту для закладів освіти, що фінансуються з місцевих бюджетів, та забезпечення їх діяльності в умовах карантину.

3. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



С.В. Бабак